
الحجميةكتلتهسائلداخلمنهاجزءاونغمرمهملةكتلتهخيطبواسطة،m=500gكتلتهامتجانسةمعدنيةكرةنعلق01تمرين
ρ=10g/cm3.
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الحجميةكتلتهسائلداخلمنهاجزءاونغمردينامومتربواسطة،m=500gكتلتهامتجانسةمعدنيةكرةنعلق02تمرين
ρ=10g/cm3القيمةإلىالدينامومتر.يشيرPA=4N.
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03تمرين
أرخميدس.دافعةعرف-1
mكتلته(S)الجسمحيث:التاليالتركيبنعتبر-2 = 100gصلابتهوالنابضk = 10N/m

النابضإطالةتكونالجسمتوازنعند
أرخميدس.دافعةشدةأحسب-2-1

gنعطي:الماء.فيالجسممنالمغمورالجزءحجماستنتج-2-2 =10Nkg-1،
1m .0=الأصليوطولهKالنابضصلابةRنابضإلىمعلقm=400gكتلتهتوازنحالةفي(S)جسم04تمرين ℓنعطي

g=10N/Kg
اطالتهبدلالةTالنابضتوترتغيراتجانبهالمنحنىيمثل

.Kالنابضصلابة-احسب1
لقوتين.خاضعجسمتوازنشروطهيما-2
(S)االجسمعلىRالنابضطرفمنالمطبقةTالقوةمميزات-اوجد3

4- وطولهالنابضإطالةحدد ℓ الحالةهذهفي ,
ℓالنهائيالطولكانإذاmالكتلة-حدد5 =11cm

الحجميةكتلتهسائلبهإناءفيكلياV=50cm3حجمه(S)جسمنغمر
0,82g / cm3 =ρ

(S)الجسمعلىالمطبقةالقوى-اجرد1
شدتها.واحسبارخميدسدافعةتعريف-أعط2

(sجسما)بهنعلقl=7cmالاصليطولهkصلابتهمتصلةغيرلفاتذينابضنعتبر05تمرين
l=11cmالنابضطوليصبح(s)الجسمالتوازنعندm=400gوكتلتهR=2cmشعاعهالشكلكروي

(s)الجسمعلىالمطبقةالقوىاجرد-1
النابضتوترشدةTاحسب-2
لقوتينخاضعجسمتوازنشروطهيما-3
Kالنابضصلابةاحسببينالتوازنشرطابتطبيق-4
/ 0,8gالحجميةكتلتهبالكحولمملوءاناءفيكلياالشكلالكروي(S)الجسمنغمر-5 cm3 =ρكرويجسمحجمنعطيV= 4̶ π R3/3

الحالةهذهفي(s)الجسمعلىالمطبقةالقوىاجرد-4-1
الكحولطرفمن(s)الجسمعلىالمطبقةارخميدسدافعةشدة-احسب4-2
للنابضالجديدالنهائيالطول-استنتج4-3



طولهوصلابته(R)نابضبواسطةحجمهوكتلته،(S)متجانساصلباجسمانعلق-05تمرين

.:نعطي.للنابضالنهائيالطولفيصبح،الأصلي
(.S)الجسمعلىالمطبقةالقوىأجرد:1-1
(.S)الجسموزنشدةعين:2-1
النابضتوترشدةTأحسب:3-1

(S)النابضصلابةأنبين:4-1

(S).هوالنهائيطولهفيصبح(L)سائلفيكليا(S)الجسمنغمر-2
(.L)السائلفيكلياغمرهعند(S)الجسمعلىالمطبقةالقوىأجرد:1-2
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